Item no 5.24

QUESTION NO 24

By Councillor Lang for answer by the Convener of the Transport and Environment Committee at a meeting of the Council on 23 August 2018

Question

(1) What legal powers does the Council have to influence the timetabling of utility works on adopted roads in the City?

Answer

(1)

Question

(2) What requirements are placed on utility companies and bus operators to place notices on bus stops which are either closed or where services have been diverted as a result of planned road works?

Answer (2)